



# జనం

## లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

**విలేకరులు కావాలను**

**జనం** ప్రజా త్రేయస్సు ధ్యేయంగా నడచబడుతున్న **జనం లిపోర్టర్**

**తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు**

అంద్ర మలియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారగా **లిపోర్టర్లు** కావాలను.

అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు

సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 308, ఎడిటర్: మార్పు సాయి కుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ బుధవారం -12 - మార్చి - 2025

Published From, Guntur : Circulatedat,VishakaPatanam,Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna,Kurnool ,Srikulam, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

**దేశంలోనే తొలి అర్బన్ రోప్ వే...**

**వారణాసిలో ట్రయల్ రన్ ప్రారంభం**

రూ.807 కోట్లతో రోప్ వే ప్రాజెక్టు 3.75 కిలోమీటర్ల దూరం 15 నిమిషాల్లో ప్రయాణం రోజుకు 16 గంటలు సేవలు అందించేలా డిజైన్



**నితిన గడ్కరీతో కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి భేటీ**

భీల్లీలో కేంద్ర మంత్రితో సమావేశం రాష్ట్రానికి సంబంధించి పెండింగ్ అంశాలపై చర్చ కోమటిరెడ్డి వెంట ఎంపీలు వంశీకృష్ణ, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రఘురామరెడ్డి

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర మంత్రి నితిన గడ్కరీతో తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి భీల్లీలో భేటీ



**మారిషస్ అధ్యక్షుడికి గంగాజలాన్ని అందజేసిన ప్రధాని మోదీ**

మారిషస్ అధ్యక్షుడు ధరమ్ గోకూల్ తో ప్రధాని మోదీ భేటీ మారిషస్ 57వ జాతీయ దినోత్సవానికి ప్రధాని గౌరవ అతిథిగా హాజరు

న్యూఢిల్లీ: ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ మారిషస్ పర్యటనకు వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. తన పర్యటనలో భాగంగా



**ఇసుక రవాణా కోసం కృష్ణా నదిలో ఏకంగా రోడ్డు వేసిన మాఫియా**

నారాయణపేట జిల్లాలో ఇసుక అక్రమ రవాణా రాత్రిపూట ఇసుక తప్పి కర్ణాటకకు తరలింపు గుట్టుచప్పుడు కాకుండా సాగుతున్న దండా

హైదరాబాద్, : తెలంగాణలోని నారాయణపేట జిల్లాలో ఇసుక మాఫియా రెచ్చిపోతోంది.



# వరంగల్ లో కేబీఆర్ సభ

## అదునుచూసి రంగంలోకి గులాబీ బాస్..!

- ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఓటమిపై రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా చేయాలని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు
- ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయని చరిత్ర కాంగ్రెస్ ది
- గోదావరి జలాలను ఏపీకి తరలిస్తామంటే బీఆర్ఎస్ అడ్డుకుంది
- 27వ తేదీన వరంగల్లో బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభ

హైదరాబాద్, : 27వ తేదీన వరంగల్లో బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభను నిర్వహిస్తామని మాజీమంత్రి హరీష్ రావు పేర్కొన్నారు. నిన్న రాత్రి హరిత కాకతీయల్ మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన వరంగల్ కు




# ఆర్ఆర్ఆర్పై నితిన గడ్కరీ హామీ ఇచ్చారు

అన్ని అనుమతులు రెండు నెలల్లో ఇస్తామని గడ్కరీ హామీ ఇచ్చారన్న మంత్రి అన్ని క్లియరెన్స్ లు వచ్చాక నరేంద్ర మోదీ దృష్టికి తీసుకువెళతానని చెప్పారని వెల్లడి

హైదరాబాద్-మచిలీపట్నం రహదారి కోసం రెండు ప్యాకేజీలుగా టెండర్లు పిలుస్తున్నట్లు వెల్లడి

హైదరాబాద్, : రీజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డుకు సంబంధించిన అన్ని అనుమతులు రెండు నెలల్లో ఇస్తామని, అన్ని క్లియరెన్స్ లు వచ్చాక ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ




**ఎట్లుండె తెలంగాణ.. ఎట్లాయె తెలంగాణ..!**

అన్నదాతల సమస్యలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం

15 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతుభరోసా రాదు

సాగునీళ్లు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నయ్యే..

హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ ఆగమైపోతున్నది.. సాగుకు సరిపడా నీళ్లు లేక, విద్యుత్ కోతలతో అన్నదాత బోరున విలసిల్లుస్తాడు.




**మాటలు జాగ్రత్త..**

కేంద్ర మంత్రిపై తమిళనాడు సీఎం ఆగ్రహం

వివరాలు 2లో..

- తమిళులను అవమానిస్తున్నారంటూ మండిపడ్డ స్టాలిన్
- తమిళనాడులో ఎన్ఈపీని అమలు చేసేదేలేదని తేల్చిచెప్పిన సీఎం
- లోక్ సభలో డీఎంకే ఎంపీలపై మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ సీనియర్ నేత ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ పై తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. 'మాటలు జాగ్రత్త' అంటూ హెచ్చరించారు.



# శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే ఎవరనేది చూడం: సీఎం చంద్రబాబు

రాష్ట్రంలో డ్రగ్స్, గంజాయి వినియోగం పెరగడానికి గత పాలకుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని చంద్రబాబు ఆరోపణ


తన 45 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో హత్యా రాజకీయాలకు తావులేదు

శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరిక గంజాయి, డ్రగ్స్ పై ఉక్కుపాదం మోపుతామని వెల్లడి మహిళా భద్రతకు శక్తి యావ్ రూపకల్పన చేశామని వివరణ

అమరావతి: రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలకు

అసెంబ్లీలో చంద్రబాబు ప్రసంగం

వివరంగా విఘాతం కలిగిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని ప్రసంగించారు. మహిళల రక్షణకు ప్రభుత్వం శక్తి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సృష్టించేవారు. యావ్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చిందని, ఆడబిడ్డల శాసనసభలో శాంతిభద్రతల అంశంపై ఆయన జోలికి వస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.



# మంగళగిరిలో వాకర్స్ కు లోకేష్ గుడ్ న్యూస్..

మంగళగిరి ఎకో పార్కులో ఇక ప్రవేశం రుసుం ఉండదన్న లోకేష్

ఎన్నికల వేళ వాకర్స్ కు ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టు కుంటున్నానని వెల్లడి

అందుకోసం తన వ్యక్తిగత నిధులు చెల్లించినట్లు వివరణ

అమరావతి: ఏపీలో గత ఎన్నికల్లో గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరి నియోజకవర్గం సుంబితోలిసాగిలివి అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టిన మంత్రి నారా లోకేష్, దీన్ని తన కంపెనీలగా మార్చుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని భాగంగా ఇప్పటికే మంగళగిరి ప్రజల కోసం రెగ్యులర్ గా ప్రజాధర్మార్లు నిర్వహిస్తున్న నారా లోకేష్, స్థానికంగా వల సమస్యలను వేగంగా పరిష్కరిస్తున్నారు. ఇదే క్రమంలో స్థానిక వాకర్లు తమకు నియోజకవర్గంలోని ఎకో పార్క్ లో ఉచితంగా నడిచేందుకు వీలు కల్పించాలని లోకేష్ ను కోరారు. దీనిపై స్పందించిన నారా లోకేష్ అటవీ శాఖ పరిధిలో ఉన్న మంగళగిరి ఎకో పార్క్ లో ఉచితంగా వాకర్స్ కు ఎంట్రి కల్పించడం సాధ్యం కాదని అధికారుల ద్వారా తెలుసుకున్నారు. దీంతో తానే స్వయంగా వీరి ఎంట్రి ఫీజు చెల్లించి వాకింగ్ చేసుకునే నడుమాయం కల్పించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు ఇవాళ లోకేష్


మంగళగిరి ఎకో పార్కులో మార్కింగ్ వాకర్స్ ద్వారా ఏటా లభించే రూ.5లక్షలరూపాయలను తన వ్యక్తిగత నిధులనుంచి చెల్లించినట్లు తెలిపారు



# 2028 నాటికి అమరావతి పూర్తవుతుంది: అసెంబ్లీలో మంత్రి నారాయణ ప్రకటన

ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో బీజేపీ ఎమ్మెల్యే సుజనా చౌదరి ప్రశ్న సమాధానమిచ్చిన మంత్రి నారాయణ రాజధాని నిర్మాణానికి రూ.64,721 కోట్ల వ్యయం అవుతుందని వివరణ

అమరావతి: ఏపీ పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారాయణ రాజధాని అమరావతి నిర్మాణంపై



# మాట తప్పి మోసం చేయడం అంటే ఇదే మర

ఏపీలో ఆందోళనల బాటపడుతున్న అంగన్వాడీలు

అంగన్వాడీల తరపున గళం వినిపించిన షర్మిల

అంగన్వాడీల డిమాండ్లు న్యాయబద్ధమైనవని సృష్టికరణ

అమరావతి: అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అంగన్వాడీలకు న్యాయం చేస్తామని హామీలు ఇచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం, ఇప్పుడు వారికి తీరని అన్యాయం చేస్తోందని ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు

అసెంబ్లీలో ఆందోళనల బాటపడుతున్న అంగన్వాడీలు

అంగన్వాడీల తరపున గళం వినిపించిన షర్మిల











యువత పోరును జయప్రదం చేయాలి.



రేపల్లె (జనం రిపోర్టర్) :వైసీపీ పార్టీ అధ్యక్షుల బుద్ధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద నిర్వహించే యువత పోరును జయప్రదం చేయాలని వైసీపీ పట్టణ కన్వీనర్ కరణి శేషగిరిరావు బాపట్ల జిల్లా వైఎస్ఆర్పీపి ఉపాధ్యక్షుడు చదలవాడ శ్రీనివాసరావు కోరారు.

పదివేల రూపాయలు

ఆర్థిక సహాయం నాగులగుడ్డం వెంకటరమణ



సింగంపల మండల పరిధిలో (జనం రిపోర్టర్) :చిన్న జిలాలపురం గ్రామం ఎస్సీ కాలనీలో నివాసముంటున్న మర్రి పోగుల చిన్న ఎర్రన్న లక్ష్మణ్ వారి కుమారుడు నాగార్జున ఈవెల15,16 తేదీన జరగబోయే పెట్టికి పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన నాగులగుడ్డం వెంకట రమణగ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో శుభకార్యానికైనా అనుభవకార్యానికైనా తన వంతు ఆర్థిక సహాయం పేద ప్రజలకు అందిస్తూ ప్రజల్లో తనకంటూ ఒక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న వ్యక్తి నాగులగుడ్డం వెంకటరమణ అలాంటి వ్యక్తి ఆయుర్వారోగ్యాలతో సూర్య జీవించాలని పేదవారికి అనారోగ్యంగా ఉన్న వారికి ఆర్థిక సహాయం అందించడంలో దేవుని ఆశ ఆయనకి ఉండాలని గ్రామస్థులు తెలిపారు అనంతరం నాగులగుడ్డం వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు ఆర్థిక సహాయం చేయడం తనకి ఎంతో సంతోషమని అన్నారు అలానే అతను చేసే సహాయం కొందరిలో అయినా మార్పు రావాలి అన్నాడు ఇప్పటివరకు ఏంకోపంది నిరుపేదలకు అనారోగ్యం తో బాధపడే వ్యక్తులకు మరొక పెట్టికలకు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తూ పేద ప్రజలకు అందగా నిలవాలన్నదే అతని ధ్యేయమన్నాడలానే సూతన వధూపరులను ఆశీర్వదించి భవిష్యత్తులో సుఖసంతోషాలతో పిల్లలపాలతో నిండు సూర్య వారి వైవాహిక జీవితం ఉండాలని ఆశీర్వదించారుభవిష్యత్తులో పేదవారికి సహాయం చేయడానికి ముందుంటామని తెలిపారు నాగులగుడ్డం వెంకట రామడు.

ఆస్తి పన్నులు,

ఖాళీ స్థలం పన్నులు, నీటి కుళాయి చార్జీల వసూళ్ల



బాపట్ల (జనం రిపోర్టర్) :పురపాలక సంఘం నందు ఆస్తి పన్నులు, ఖాళీ స్థలం పన్నులు మరియు నీటి కుళాయి చార్జీల వసూళ్ల పురోగతిపై 10 వ సచివాలయము,23 వ వార్డు నందు మునిసిపల్ కమిషనర్ జి.రఘునాథ రెడ్డి రెవెన్యూ అధికారి అబ్దుల్ జబ్బార్ వారితో కలిసి పురపాలక సంఘ సిబ్బంది మరియు సచివాలయ సిబ్బంది తో సమీక్ష నిర్వహించారు.వస్తుల వసూళ్ల విషయంలో అలసత్వం వద్దని అన్నారు.వస్తుల వసూళ్లు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు.మొండి బకాయలను గుర్తించి వాటి వసూళ్ల విషయంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలన్నారు. ఈ సమీక్షలో రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శివరామకృష్ణ ఉన్నారు.మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశముల ప్రకారం నిర్వహిస్తున్న 4 సర్వేస్ పురపాలక సంఘం పరిధిలోని వార్డు నెంబర్ 10 నందు ఈరోజు మధ్యాహ్నం బాపట్ల రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి పి.గౌరీయా కమిషనర్ జి.రఘునాథరెడ్డి తో కలిసి పరిశీలించారు.ప్రజలు సిబ్బంది అడిగే సమాచారాన్ని తెలియజేసి సర్వేకు సహకరించవలసినదిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. తృటికగతిన సర్వేను పూర్తి చేయాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు.

మోమిన్ పేట్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా

నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జి వెంకట్



ధరించాలని ఆయన అన్నారు. పదవ తరగతి పరీక్షలు మార్చి 23వ తేదీ నుండి జరుగుతున్న నంద్యం గా పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులు జాగ్రత్తగా రాకపోకలు నిర్వహించాలని అన్నారు. నవాబుపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్సై అరుణ్ కుమార్, సిబ్బందికి కలిసి పోలీస్ స్టేషన్లో ఉన్న సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. నవాబుపేట మండల పరిధిలోని ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న తనకు వెంటనే సమాచారం ఇవ్వాలని ఎస్సైతో సమావేశం నిర్వహించి సిబ్బందికి నలహాలు సూచనలు సెల వెంకట్ ఇచ్చారు.

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి : మోమిన్ పేట్ (జనం రిపోర్టర్) : మోమిన్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్.. నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జి వెంకట్ మంగళవారం నవాబుపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ ను నంద్యంపేట. సీబి వెంకట్ మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రజలకు ఎల్లవేళలా వారి సమస్యలు తీర్చే విధంగా ప్రయత్నం చేస్తానని ఆయన ఆమె ఇచ్చారు. వాహనదారులు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ చేసే వాహనాలు సడవ రాదని అన్నారు. వాహనదారులు ప్రతి ఒక్కరూ హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ లు తప్పక

వ్రభుత్వ అధికారిని బెదిరించి డబ్బులు వసూలు చేసిన రౌడీ ముఠా అరెస్ట్..

మోపేపల్లి, (జనం రిపోర్టర్) : జిల్లా జిల్లా మోపేపల్లి, ఇబ్రహీంపట్నం మండలాల పరిసర ప్రాంతాలలో గత కొంత కాలం నుండి అక్రమ ఇసుక, మొరం రవాణా, భూమి సెటిల్మెంట్ దండాల చేస్తూ, వారి అక్రమాల పై ఎదురు తిరిగిన వారిపై ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులు పెడతామని బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న రౌడీ ముఠా అమాయక ప్రజలు, వ్యాపారులు, ప్రభుత్వ అధికారుల నుండి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న రౌడీముఠాను మోపేపల్లి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ పి. నిరంజన్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం ఎస్సై, పి. అనిల్ లు మంగళవారం అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబి నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అరెస్టు అయిన నిందితుల వివరాలు రెంజర్ అజయ్( 31),బత్తుల భరత్(36),జెడ్డి లక్ష్మణ్(33) లను అరెస్టు చేయగా, రాజేశ్వరరావు పేట గ్రామానికి చెందిన ఎస్సయ్య రమేష్ అనే నిందుతుడు పరారీలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. నిందితులు ఒక ముఠాగా ఏర్పడి గత కొంత కాలం నుండి అక్రమ ఇసుక, మొరం రవాణా చేస్తూ, సెటిల్మెంట్ దండాల చేస్తూ, అమాయకులను బెదిరించి డబ్బులు వసూలు చేసేవారు. ఎవరైనా వారి మాట విసకపోతే వారిపై ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులు పెడతామని బెదిరించేవారు. ఈ విధంగా వచ్చిన డబ్బులను పంచుకుని ఖర్చు చేసుకునేవారని అన్నారు. ముఖ్యంగా ఇందులో బత్తుల భరత్ అనే వ్యక్తి గతంలో వివిధ నేరాలకు పాల్పడగా అతని పై మోట్ పల్ల పోలీస్ స్టేషన్ లో రౌడీ షీట్ తో పాటు ఇతర కేసుల లో నిందితుడిగా ఉన్నాడని అన్నారు. ఫిబ్రవరి 12న రెంజర్ అజయ్ అనే నిందుతుడు రాజేశ్వరరావుపేట్లో అక్రమ మొరం రవాణా చేస్తుండగా, ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ డీఈఈ లక్ష్మణ్ అరెస్టు చేశారు. వర్క్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మణ్ అరెస్టు చేశారు.



మోపేపల్లి అజయ్ ఈ విషయాన్ని ఎస్సయ్య రమేష్కు ఫోన్ ద్వారా తెలియజేయగా, రమేష్ అక్కడికి వచ్చి డీఈఈ అరుణ్తో కుమార్ను దూషించాడని వారి అక్రమ రవాణాను ఆధుకుంటే డీఈఈ అరుణ్తో కుమార్ పై ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు పెడతామని రమేష్ బెదిరించడంతో డీఈఈ అరుణ్తో కుమార్ భయపడి అక్కడి నుండి పారిపోయారు అన్నారు. ఆ తర్వాత బత్తుల భరత్ డీఈఈ అరుణ్తో కుమార్కు ఫోన్ చేసి, కులం పేరుతో దూషించారని, ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు పెడతామని, చంపుతామని

బెదిరించి, కేసు పెట్టకుండా ఉండాలంటే మూడు లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారని అన్నారు. ఫిబ్రవరి 15 న జెడ్డి లక్ష్మణ్ కూడా డీఈఈ అరుణ్తో కుమార్కు ఫోన్ చేసి, వెంకట్రావుపేట్ గుట్ట వద్దకు వచ్చి మాట్లాడి సమస్య పరిష్కరించుకోవాలని, లేకపోతే చంపుతామని బెదిరించాడని అన్నారు. దీంతో భయపడిన డీఈఈ అరుణ్తో కుమార్ బత్తుల భరత్కు ఫోన్ ద్వారా రెండుసార్లు మొత్తం లక్షా పది వేలు పంపించారని, నలుబై వేలు నగదు రూపంలో జెడ్డి లక్ష్మణ్కు ఇచ్చారని అన్నారు. ఆ తర్వాత కూడా

తరుచు వారు డీఈఈ అరుణ్తో కుమార్ కు ఫోన్ చేసి మిగతా లక్ష యాభైవేల రూపాయలు ఇవ్వాలని లేకపోతే చంపుతామని బెదిరింపులకు పాల్పడగా, వారి వేదింపుల తట్టుకోలేక డీఈఈ అరుణ్తో కుమార్ మార్చి 06 వ తేదీన ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్ ఐ అనిల్ కుమార్ కు పిర్యారు చేయగా నలుగురు నిందితులపై కేసు సమోదా చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించామని అన్నారు. మార్చి 10 రాత్రి ముగ్గురు నిందితులయిన, అజయ్, భరత్, లక్ష్మణ్ గండి హనుమాన్ దేవాలయం సమీపంలో మోపేపల్లి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ పి. నిరంజన్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం ఎస్సై అనిల్ కుమార్ పట్టుకొని వారి వద్ద నుండి రెండు ఫోన్లు, ఎనుబై వేల రూపాయల నగదు స్వాధీనపరచుకొని తదుపరి చర్యల నిమిత్తం కోర్టులో హాజరుపరుచామని అన్నారు. హరీతో ఉన్న మరో నిందితుడు ఎస్సయ్య రమేష్ను అతి త్వరలోనే పట్టుకొని కోర్టులో హాజరుపరుస్తామని సీబి నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపారు. మోపేపల్లి సర్కిల్ పరిధిలో ఎవరైనా అక్రమ ఇసుక, మొరం రవాణా, భూముల సెటిల్మెంట్ దండాలకు పాల్పడి ప్రజల నుండి డబ్బులు వసూలు చేసేస్తూ తెలిస్తే వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోని ఆర్డీ నేరస్థులపై పి.డి. ఆర్డీ విధించబడునని సీబి నిరంజన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.

యువత పోరును జయప్రదం చేయాలి.



మొగల్తూరు, మార్చి 11 జనం రిపోర్టర్: వైసీపీ పార్టీ అధ్యక్షుల బుద్ధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లో వద్ద నిర్వహించే యువత పోరును జయప్రదం చేయాలని మండల వైసీపీ కన్వీనర్ రేపు నారాయణరాజు కోరారు. మంగళవారం మొగల్తూరులో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, నిరుద్యోగులు, విద్యార్థుల జీవితాలను అందరకారంలోకి వచ్చిన కుటుంబ ప్రభుత్వ వైఖరిని నిరసిస్తూ వైసీపీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు బుద్ధవారం భీమవరం జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద చేపట్టే యువత పోరు కార్యక్రమంలో నిరుద్యోగులు, విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజ యువంకం చేయాలని నారాయణరాజు కోరారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక వైసీపీ నాయకులు కుక్కల కృష్ణమోహన్, పదవల సత్యనారాయణ, జ్యోత్స నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజన చట్టాలకు విఘాతం లేకుండా గిరిజనేతరులకు పక్కా గృహాలను మంజూరు చేయాలి.

అసెంబ్లీలో రంపచోడవరం ఎమ్మెల్యే ఎం.శిలీష దేవి ఉద్ఘాటన



చట్టాలకు ఎటువంటి విఘాతం కలగకుండా గిరిజనేతరులకు పక్కా గృహాలను మంజూరు చేసి వారికి కూడా న్యాయం చేయాలని ఆమె కోరారు

రాజవొమ్మంగి,రంపచోడవరం (జనం రిపోర్టర్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బడ్జెట్ సమావేశాలు జరుగుతున్న సేషన్లో మంగళవారం రంపచోడవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిలీష దేవి నియోజకవర్గం సమస్యలపై మాట్లాడుతూ మా నియోజకవర్గంలో దాదాపుగా గిరిజనేతరులు 40 శాతం మంది ఉన్నారు.1952 నాటికి పూర్వం నియోజకవర్గాలు ఏర్పాటు చేసే సమయానికి గిరిజనేతరులు కూడా మా నియోజకవర్గంలో ఉన్నందున వారికి కూడా వక్కా నివాస కృషిలు ఏర్పాటుకు వెనుకబాటును కల్పించాలని శాసనసభ అధ్యక్షులను ఆమె కోరారు.అదేవిధంగా మా ప్రాంతంలో ఎస్సీ కులస్థులు కూడా నిరుపేదలుగానే ఉన్నారని,కొన్ని వేలదల విలు గా గిరిజనులు గిరిజన ఇతరుల మేముందరం అప్పుడమ్మల వలే కలిసి ఉన్నామన్నారని గిరిజన చట్టాలకు ఎటువంటి విఘాతం కలగకుండా గిరిజనేతరులకు పక్కా గృహాలను మంజూరు చేసి వారికి కూడా న్యాయం చేయాలని ఆమె కోరారు

కొర్రపాడు పంచాయతీ ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ అడ్డు అదుపులేని అవినీతి లీలలు

బుక్కరాయనముర్రం (జనం రిపోర్టర్) :మండలం కొర్రపాడు గ్రామపంచాయతీ ఉపాధి హామీలో ఉపాధి సిబ్బంది అవినీతి తారస్థాయికి చేరింది గత 15 రోజుల కింద కొర్రపాడు పంచాయతీలో ఉపాధి హామీపై జరుగుతున్న అవినీతిపై పత్రికలలో వచ్చిన అధికారులు స్పందించకపోవడంతో ఇదే అదునుగా కిందిస్థాయి ఉపాధి హామీ సిబ్బంది ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కొర్రపాడు మరియు రోటరీ పురం గ్రామాలలో ఉపాధి హామీ కులీలతో 150 నుంచి 200 వరకు వసూల్ చేస్తూ ఉపాధి కులీలను బెదిరించే ధోరణి వివరిస్తున్నారని ఇదేమిని ప్రశ్నిస్తున్న కులీలకు మీకు డబ్బులు ఇవ్వకపోతే తక్షణం కూలి సమోదా చేస్తామని కులీలతో చెబుతుండడంతో కూలీలు ఎటు చేయలేక 150 నుంచి 200 రూపాయలు ఒక కూలి సమర్పించుకుంటున్నారని ఇంత జరుగుతున్న అధికారులు ఈ ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ పై అంత ప్రేమాగా ఎందుకు వ్యవహరిస్తున్నారని అధికారులకు తెలియాలి

పెదకాకాని శివాలయములో ఇ-టెండరు, సీల్డ్ టెండరు కమ్ బహిరంగ వేలము పాటలు



పెదకాకాని (జనం రిపోర్టర్) :శ్రీ మల్లేశ్వరస్వామి వారి దేవస్థానం, పెదకాకానికి సంబంధించి 2025-2026 మరియు 2026-2027 ఆర్థిక సంవత్సరములకు సంబంధించి ఇ-టెండరు, సీల్డ్ టెండరు కమ్ బహిరంగ వేలము పాటలు మంగళవారము ఉదయం గం.11.00 నుండి కోగంటి సుశీలేకుమార్, సహాయ కమిషనర్ మరియు కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీ అమరేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం అమరావతి వారి పర్యవేక్షణలో నిర్వహించినట్లు అలయ ఉపకమీషనరు గోగినేని లీలాకుమార్ తెలిపారు. గత సంవత్సరం పాటలు కంటే అధికంగా ప్రస్తుత సంవత్సరం ఆదాయం వచ్చినట్లు ఉప కమిషనర్ తెలిపారు.మొత్తం 26 ఐటములకు గాను 15 ఐటములకు టెండరు, సీల్డ్ టెండరు కమ్ బహిరంగ వేలము పూర్తి అయినట్లు మిగిలిన 11 ఐటములపై తలసీలాలా ప్రోగ్రుచేసుకొను, కౌబ్లికాయలు, పూజసామాగ్రి విక్రయము, బొమ్మలపాపాలు, పాదరక్షలు తదితర తెన్నులు హక్కులకు 19.03.2025 బుద్ధవారము ఉదయం గం. 11.00 నుండి ఆలయ ప్రాంగణములో దేవదాయశాఖ అధికారుల పర్యవేక్షణలో నిర్వహించుట జరుగునని ఆలయ ఉపకమీషనరు గోగినేని లీలాకుమార్ తెలిపారు. సడరు పాటలకు సంబంధించిన తెన్నులు హక్కుల షెడ్యూల్స్ను డి.16.03.2025 ఆదివారము నుండి 18.03.2025 మంగళవారము వరకు కార్యాలయ పనివేళలు ఉదయం గం. 9.00 నుండి సాయంత్రం గం.6.00 వరకు పొందవచ్చునని, డి.19.03.2025 బుద్ధవారము ఉదయం గం.10.00 లోపు టెండరు షెడ్యూల్స్ను కార్యాలయము నందు ఏర్పాటు చేసిన టెండరు బాక్కు నందు షరతు నిబంధనలకు లోబడి దాఖలు చేయు అవకాశం కలదని ఆలయ ఉపకమీషనరు గోగినేని లీలాకుమార్ తెలిపారు. (సం/-గోగినేని లీలాకుమార్)ఉపకమీషనర్ మరియు కార్యనిర్వహణాధికారి



### తెదేపా నేత సుఖవాసి జన్మదినం సందర్భంగా అన్నదానం..



పొన్నూరు మార్చి 11.జనం రిపోర్టర్,గుంటూరు జిల్లా పొన్నూరు పట్టణం నిడుట్లోలు తెదేపా నేత సుఖవాసి సుదీర్ జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం ఆయన ఆధిమానులు పొన్నూరు పట్టణంలోని అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో అన్నసంతకరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుఖవాసి సుదీర్ తెదేపా శ్రేణులతో కలిసి పట్టణంలోని మాజీ మంత్రి ధూళిపాక్ష వీరయ్య చౌదరి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం నిడుట్లోలు గోతాల స్వామి ఆశ్రమం,కుమకర్లు రోడ్డులోని అమ్మా సేవ నిలయం, నేతాజీ నగర్ వృద్ధాశ్రమంలో అన్నసంతకరణం చేశారు. అనంతరం కేక్ కటింగ్ చేసి పలువురికి పంచిపెట్టారు. సందర్భంగా పట్టణ ప్రముఖులు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి నిండు డివేషలు అందించారు.

### వల్లాల రాజేందర్ పై కలిసే చర్యలు తీసుకోవాలి



హన్ పర్తి మండలం (జనం రిపోర్టర్) : హన్ పర్తి 66వ డివిజన్ లో గల మహాంకాణి దేవాలయం స్థలాన్ని ఆక్రమించి ఇంటి నిర్మాణం గావిస్తున్న వల్లాల రాజేందర్ పై చర్య తీసుకుని ఇంటి నిర్మాణాన్ని నిలుపుదల చేసి వల్లాల రాజేందర్ కు సంబంధించిన ఇంటి పత్రాలను పరిశీలించిన తర్వాతనే నిర్మాణానికి అనుమతి ఇవ్వాలని కోరుతూ జిడబిక్సా ఎంపీ 66వ డివిజన్ కార్యకర్తల గురుమూర్తి శివకుమార్ కు విసతిపత్రం ఇవ్వవలసి ఈ కార్యక్రమంలో అనుమాంద విద్యాసాగర్, పిట్టల కుమారస్వామి,పాపు శ్రద్ధి శ్రీధర్, డికొండ బిక్రమ్, పెద్దమ్మ శ్రీనివాస్, జన్ను కిషన్, కేదాసి రాజేష్, రాజీ రాజు, వలస జ్ఞానేశ్వర్, సాయి, మేకల హరిశంకర్, మేకల యుగంధర్, మేకల ప్రకాష్, మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

### ర్యాలి శ్రీరామ్ శ్రీమతి దివ్య జ్యోతి దంపతుల వివాహ వార్షికోత్సవాన్ని సేవా కార్యక్రమంగా నిర్వహించిన కుటుంబ సభ్యులు



మార్చి (జనం రిపోర్టర్) : దాక్షర్ . అంజేర్ కోనేను జిల్లా కొండుకుదురు గ్రామ వాస్తవ్యులు శ్రీ ర్యాలి శ్రీరామ్ గారు 66% శ్రీమతి దివ్య జ్యోతి గారు తమ వివాహ వార్షికోత్సవాన్ని గొప్ప సందర్భంతో జరుపుకున్నారు. ఈ శుభ సందర్భాన్ని సేవా కార్యక్రమంగా మార్చుతూ, వారి తల్లిదండ్రులు శ్రీమతి గంగా భవాని గారు, శ్రీ శ్రీనివాసరావు గారు మరియు కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో నలుగురు నిరుపేదలకు భోజనం అందించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మంచి కార్యక్రమాన్ని హెల్పింగ్ ఫౌండేషన్ ద్వారా దివ్యాంగ రక్షక ఫౌండేషన్ సహకారంతో అమలు చేశారు. అందిన భోజనాన్ని పాడిలి కాలేజీ రోడ్డులో తిప్పకు తింగే నిరుపేదలకు పంపిణీ చేయడంతో పాటు, నవ్యాంధ్ర దివ్యాంగుల సేవా సమితి వృద్ధాశ్రమానికి పంపించారు. ఈ సేవా కార్యక్రమంలో ఫౌండర్ సరసింహారావు, ఆంజనేయులు, రాధ, శ్రీను, బ్రహ్మరెడ్డి తదితరులు పాల్గొని తమ సహాయాన్ని అందించారు. శ్రీ ర్యాలి శ్రీరామ్ గారు, శ్రీమతి దివ్య జ్యోతి గారు తమ ప్రత్యేకమైన రోజు ను నిస్వార్థ సేవతో జరుపుకోవడం నిత్య జీవితంలో మానవతా విలువలకు నిలువెత్తు ఉదాహరణ. సేవకే ప్రాధాన్యం అనే ధ్యేయంతో ముందుకు సాగుతున్న వారి సేవా గుణాన్ని ఆభినందిస్తున్నాం. "సేవకంటే గొప్ప పూజ లేదు. % -% ఒక మంచి కార్యక్రమంతో మరికొంతమందికి మేలు చేశారున్నప్పుడు, ఆ అందం అమూల్యమైనది."

### గిరిజనేతరుల పక్కా గృహాలు

### మంజూరుపై అసెంబ్లీలో మాట్లాడిన తీరు అభినందనీయం



రాజవొమ్మంగి, (జనం రిపోర్టర్) : అల్లూరి జిల్లా రంపచోడవరం డివిజన్ రాజవొమ్మంగి మండల కేంద్రంలో స్థానిక గాంధీ బోమ్మ సెంటర్ వద్ద మంగళవారం రంపచోడవరం ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిరీషా దేవి గిరిజనేతరులకు పక్కా గృహాలు మంజూరు చేయాలని అసెంబ్లీలో మాట్లాడిన విషయాన్ని పురస్కరించుకుని ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిరీషా దేవి, ఆమె భర్త నియోజకవర్గం తెలుగు యువత అభ్యర్థులు మతం విజయభాస్కర్ ల చిత్రపటానికి రాజవొమ్మంగి గిరిజనేతరులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని పాలాభిషేకం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ గిరిజనేతరులు పట్ల పక్కా గృహాలు మంజూరుపై అసెంబ్లీలో ఆమె మాట్లాడిన తీరు అభినందించుచున్నాడు ఈ కార్యక్రమంలో మరెవరైనా శ్రీనివాస్, పెద్దిరెడ్డి సత్యనారాయణ, జెడ్పీ మధు శేఖర్, చెక్కా లోపరాజు, అద్దేపల్లి చిన్నారావు, గొల్లపల్లి ప్రసాద్, కర్ర ముత్యాల, వెచ్చం లోపరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

## చర్చకారులు కు చెప్పులు కుట్టే కార్మికులు కు ఆర్థికంగా చేయూతనిచ్చి రుణ సహాయం అందించాలి



పెదకాకాని దుగ్గిరాల(జనం రిపోర్టర్) : శతాబ్దాల నుండి భారత సమాజానికి నిస్వార్థ చేసిన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని మార్గి సామాజిక వర్గానికి చెందిన వేలాది మంది సామాజిక సేవకులు / రక్షకులు / చర్చకారులు (చెప్పులు కుట్టే కార్మికులు)కు ఆర్థికంగా చేయూతనిచ్చి (రుణ సహాయం అందించి) వారి కుటుంబాల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ స్టేట్ చర్చకార పారిశ్రామికాభివృద్ధి కార్యకర్తల వైర్లెస్ శ్రీ పిల్లి మాజిక్స్ రావుకు ఎమ్మెల్యే ఆంధ్ర ప్రదేశ్ స్టేట్ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ , న్యాయవాది చిలువూరు నాగ రాజు మార్గి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ రోజు సాయంత్రం గుంటూరు నగంలోని గౌ లిద్వ్యామ్ వైర్లెస్ నివాసంలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ స్టేట్ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ న్యాయవాది చిలువూరు నాగ రాజు మార్గి చిలువూరు గ్రామం మార్గి పల్లెకు చెందిన కొంతమంది చర్చకారులు / చెప్పులు కుట్టే కార్మికులతో కలిసి భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నాగ రాజు మార్గి మాట్లాడుతూ...దశాబ్దాల నుండి సమాజానికి నిస్వార్థ సేవ చేసే మాజీ సామాజిక పాఠ రక్షకులు చేసే రక్షకులుగా నిలబడి ప్రభు సామాజిక శాస్త్రవేత్తలుగా కీర్తి గడించిన మార్గి సామాజిక వర్గానికి

చెందిన వేలాది మంది పేదల బ్రతుకులు వారి కుటుంబాల స్థితి గతులు అధ్యాత్మికంగా ఉన్నాయని వారిని వారి కుటుంబాలను ఆర్థికంగా చేయూతనిచ్చి వారి వారి కుటుంబాల మనుగడకు సామాజిక రక్షణ కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మొదట చిలువూరు ( దుగ్గిరాల మండలం, గుంటూరు జిల్లా, ఆంధ్ర ప్రదేశ్) గ్రామానికి చెందిన చర్చకారులతో పిల్లి మాజిక్స్ రావు మాట్లాడారు. వారి తెలుసు కున్నారు. సమకాలీన అవసరాల / డిమాండ్ మేరకు చర్చకార వృత్తిని అప్డేట్ చేసుకోవాలని అవసరం అయితే ఉచిత నైపుణ్యాభివృద్ధి శిక్షణ ఇప్పించి చర్చకారులను భవిష్యత్ పారిశ్రామికవేత్తలు గా తీర్చి దిద్దడానికి తనవంతు కృషి తప్పకుండా చేస్తానని వారికి హామీ ఇచ్చారు. కొన్ని దశాబ్దాల నుండి తాము చర్చకార వృత్తిలోనే కొనసాగుతున్నామని ప్రభుత్వం ఆర్థిక చేయూత లేకపోవటం వలన అధునాతన యంత్రాంగం లేకపోవటం వలన గరిష్ట స్థాయిలో చెప్పులు / పూల ఉత్పత్తి చేయలేక పోతున్నామని 66% మేజీరియల్ కాస్ట్ పెరిగి పోవటం వలన అశించిన స్థాయిలో చెప్పులు తయారీ చేయలేకపోతున్నామని సబ్సిడీ అధికంగా ఉన్న రుణ సదుపాయం కలుగజేసి తమ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని

తద్వారా తమ ఆత్మ గౌరవాన్ని కాపాడి సమాజంలో జీవించే హక్కు కల్పించటం ద్వారా సామాజిక భద్రత కలుగ జేయాలని వేడుకున్నారు. రాష్ట్రం లో అన్ని ప్రాంతాలలోనూ చర్చకారుల జీవన విధానం కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితి ) స్థితి గతులపై అధ్యయనం జరుగుతుందని ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనల మేరకు సంబంధిత ప్రువ పత్రాల ఆధారంగా ఆర్థిక కల్గిన వారందరూ రుణ సదుపాయం పొందడానికి ఆర్డర్ చేసిన అప్లారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆర్థిక 66% అసక్తి కలిగిన వారందరికీ చేయూతనిచ్చి వారిని భవిష్యత్ లో పారిశ్రామిక వేత్తలుగా తీర్చి దిద్దడానికి కృషి చేస్తానని చిలువూరు మార్గి పల్లెలో చర్చకార వృత్తి చేసిన / కొనసాగుతున్న కొన్ని దశాబ్దాల నుండి చర్చకార వృత్తిలో కొనసాగుతున్న వారి గురించి పూర్తి సమాచారం తెలుసుకోవడానికి చిలువూరు గ్రామాన్ని త్వరలో సందర్శిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఇంకా ఈ కార్య క్రమంలో చిత్రపు బాలు, చిలువూరు ఉదయ దాసు, చిలువూరు శేఖర్ చిలువూరు నిర్మల, మంచికలపూడి రాహులు, శృంగారపాటి వెంకట్రావు , కొండమూడి జయమ్మ, ఎగ్గిడి అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థి ఉద్యమ నేత నేటి కలం యోధుల నేతగా..!!



టీయూడబ్ల్యూజే రంగారెడ్డి జిల్లా నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎండి సలీమ్ పాషా..!!

తెలంగాణ పత్రికలో స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. యూనియన్ లో రాష్ట్రజాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యునిగా, సోషల్ మీడియా ప్రచార కమిటీ సభ్యునిగా పనిచేశారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ బి.ఎల్.ఎల్.ఎం.కాకతీయ యూనివర్సిటీ నుండి ఎం.జే పూర్తి చేసిన సలీమ్ పాషా విద్యార్థి ఉద్యమ నేతగా, తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలకంగా పనిచేశారు. చైతే మేన్ లాంటి స్వచ్ఛంద సంస్థలలో సైతం సంబంధం ఉంది. రీజన్ లో పలు కీలక బాధ్యతలు నిర్వహించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా జర్నలిస్టులతో సంఘంధాళు ఉండటంతో సలీమ్ ను జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

### జర్నలిస్టుల గొంతుకగా పనిచేస్తా...సలీమ్ పాషా

తనను రంగారెడ్డి జిల్లా జర్నలిస్టుల సంఘం అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకున్నందుకు జిల్లాలోని ప్రెస్ క్లబ్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అదేవిధంగా ప్రెస్ అకాడమీ వైర్లెస్, జిజీయూ జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి, మాజీ అధ్యక్షులు దేవులపల్లి అమర్, జాతీయ కార్యదర్శి సరేందర్ రెడ్డి కి, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విరహాత్ అలీ కి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాం నారాయణ కి, కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ రెడ్డి కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికవ్వడానికి సహకరించిన ప్రతిభక్తుడికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తనపై ఎంతో నమ్మకంతో ఉంచిన బాధ్యతను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తానని తెలిపారు. జర్నలిస్టుల గొంతుకగా పనిచేస్తా, వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హేర్బాన్యారు.

### అభినందనల వెల్లువ..!!

జిల్లా యూనియన్ నూతన అధ్యక్షుడిగా సలీమ్ పాషా ఎన్నిక పట్ల జిల్లాలోని పలు నియోజకవర్గాల ప్రెస్ క్లబ్ ల తరుపున శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎల్ బి నగర్, మహేశ్వరం, రాజేంద్రనగర్, శేరిలింగంపల్లి, చేపేట్, షార్ నగర్, కల్వకుర్తి నియోజకవర్గాల జర్నలిస్టులు వార్షిక వ్యక్తం చేశారు. శేరిలింగంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు కొండం విజయ కుమార్, చేపేట్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు యాదయ్య, శంకర్ పల్లి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శి మల్లికార్జున్, జిలాసీలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.